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Acxijoeig Exavalnyng omyv Ev@bypauun Ouaiij Kivyoy

l.  'Eva n?.vnté Pploxetar om) Béom x;=4 m m onypy =0, Kwovtpevo suBiypappae kat opakd otive
a1 Béon x:=34 m ™ onyun =6 s.
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Na vroloyicets 1o pérpo g TayvINTis Tov.

Na Bpeite 1o udotnua mov Ba Suvicer oe 1POVO t= | min.

LE 000 YPOVO PIOPEL aVTd T0 adpa va Suayvicer pa anootact ion pe 40 m ;

Le mowr Béom) Ba Ppedei ty otiyun =10s ;

Na oyeduaoete ta Swypappata Ofonc-ypdvou Kat T OINTUG-YPOVOL Yot Ta Tphita
6 devtepdhenta mg kivnone.

2. 'Eva 6mua mov kweitar ebiypappa, éye atabepd pitpo Tayimrag ico pe 36 km/h.

a.

S =

Nc_x HETUTPEWETE TO PETPO TS TaybTtag o8 povida pétpnone tou S.1.

ﬂ?nn xfwé\-o yperalerm To Oxmua autd yia va Stevioet Sitompa ico pe 70 m ;

[16om eivar n petatémon tov oxfpatoc o ypovikd Suratnua At=9 s ;

Nu tapacticets ypagwa m Béon 1o opfipato o¢ Tpog 1o ypévo nia ta apare 10 sec e
Kivnonic Tov, av n apyxm tov Béon frav x=5 m.

3. Ta éva odpa mov xveita ediypappa, Sivetal 1o SITAavo Sidypappe TapdTTac-gpovon.

a.  Na yapaxtnpicete 10 £idog kal m popd b
¢ Kivnong oe ke Tpiua e 4
B. Navroloyiocete tn cvvoli petatonion
TOV OXAIATOC KL TO CUVORIKG Sldomua mov Suavier, o[
¥-  Ynoloyiote mn peom HOVOLETPN (apBuntic) TaydTnta.
6. Naogeduroete Surypappa Béang-ypovou " - —
yue v Kivnon aotn.
Ocwpnote wg apykn BEon x=0. 0 .
3 7 10 14 1 {sec)
L =
4. T éva oopa tov Kiveitar evbiypappa, diveral 1o Surhavo Alm) A
Sidypappa BEang-gpovou. ::
@ Na vrohoyiGETE T1) CUVOAIKT| HETATOTION
Kl TO SUVOLKO SldoTia mon SueviETL X
B. Navnoloyioete my Tayitnta ot Kabe Tunpa me Kivnong, 0 : 1_& =
¥.  Na oyedldceTe ) YPAQIKT) IepAcTaar) mg Teyum s 5 & 10 \ £ )
TOV GHOUATOS, 1S TPOS TO ¥Pavo. ik _

5. Avo opjpata A ket B kwotviar otov i eubidypappo dpopo pe otabepis tayinueg idag
katenBuvone kat pe pETpo VA=10 m/s Kar vg=15 m/s avtiotoyza. T oty t=0 mepvolv TavTogpove
and éva anueio 0. Na vroloyicete :

a. [l6c0o Ba andyovv ta dvo oynpate petadl Toug PETd and xpovo =3 s .
B. Y& mooo ypovo Be anéyxovy andotaan ion pe S00 m. .
¥.  Na oyediaoete Sudypappe OEonc-xpovon Kal TayhInIag-2povon yia T du0 0YNHITE GE KOWOUS
aEoveg, yia o ypoviko Suotnpa and m oty =0 £mg ) anypn =3 s
6. Avoogipata A kut B xwvovval oe evdiypappo Spépo pe atabepeg taydmres idwg kateubuvong kat

HE HETPO VA=22 m/s kat vp=I2 m/s avtiotoya. Ty otyud (=0 andyovy 300 m, pe 10 dmua B va
nponopeveTal. Na vroloyloste :
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Ye 1600 ypovo kar oe now Ofon) Ba ouvavinbouy.

Y& 1600 ¥povo Oa angyouy 100 m peTagd TOUE, TPV ANd 1) CUVAVENGT] TOLG,
Y& 7660 ypovo fa andgouy 20 m petall TOVE, PETA and T) CUVAVTNGT) TOLS.
[16am andotao Oa anéyovv petd and ypovo =40 s .



